

## AGENDA

### COMMISSIEVERGADERINGEN

13:30 uur **Dinsdag 05.10.2021**

**Commissie voor Algemeen Beleid, Financiën, Begroting en Justitie**

*Hans Memling - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

**Commissie voor Buitenlands Beleid, Europese**

**Aangelegenheden, Internationale Samenwerking en Toerisme**

*Pieter Bruegel - 3<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

13:45 uur **Commissie voor Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding**

*Antoon Van Dyck - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

14:00 uur **Commissie voor Binnenlands Bestuur, Gelijke Kansen en Inburgering**

*Peter Paul Rubens - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

14:45 uur **Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening en Energie**

*Jan Van Eyck - 3<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

**Woensdag 06.10.2021**

09:00 uur **Commissie voor Landbouw, Visserij en Plattelandsbeleid**

*Peter Paul Rubens - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

09:30 uur **Commissie voor Brussel en de Vlaamse Rand en Dierenwelzijn**

*Jan Van Eyck - 3<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

**Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening en Energie**

*Antoon Van Dyck - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

*In geval van verhindering  
wordt de leden verzocht  
zich te laten vervangen.*



**Commissie voor Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding**

*Pieter Bruegel - 3<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

**Donderdag 07.10.2021**

10:00 uur **Commissie voor Cultuur, Jeugd, Sport en Media**  
*Antoon Van Dyck - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

**Commissie voor Economie, Werk, Sociale Economie, Wetenschap en Innovatie**

*Pieter Bruegel - 3<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

**Commissie voor Onderwijs**

*Jan Van Eyck - 3<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

**Commissie voor Wonen en Onroerend Erfgoed**

*Peter Paul Rubens - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

14:00 uur **Commissie voor Mobiliteit en Openbare Werken**  
*Antoon Van Dyck - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

**Commissie voor Onderwijs**

*Jan Van Eyck - 3<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

**Vrijdag 08.10.2021**

09:00 uur **Onderzoekscommissie PFAS-PFOS**  
*Koepelzaal - Rechtstreekse uitzending*

14:00 uur **Onderzoekscommissie PFAS-PFOS**  
*Koepelzaal - Rechtstreekse uitzending*

**Dinsdag 05.10.2021**

**13:30 uur Commissie voor Algemeen Beleid, Financiën, Begroting en Justitie**

**Hans Memling - 2<sup>e</sup> verdieping**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Steven Vandepuut

***Deze commissievergadering wordt als videoconferentie georganiseerd***

1. Vraag om uitleg van Karl Vanlouwe aan Jan Jambon, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, Digitalisering en Facilitair Management, over de herziening van het Stabiliteits- en Groeipact  
- **4476** (2020-2021)
2. Vraag om uitleg van Brecht Warnez aan Jan Jambon, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, Digitalisering en Facilitair Management, over burgerparticipatie en het Vlaamse consultatieportaal  
- **23** (2021-2022)
3. Vraag om uitleg van Stijn De Roo aan Jan Jambon, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, Digitalisering en Facilitair Management, over de werking van het MAGDA-platform  
- **71** (2021-2022)
4. Gedachtewisseling over de eindrapporten van de stuurgroep van de Vlaamse Brede Heroverweging, met Matthias Diependaele, Vlaams minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed en Marion Debruyne, decaan Vlerick Business School
5. Vlaams ontwerpbegrotingsplan. Bijdrage van de Vlaamse Regering aan het ontwerpbegrotingsplan, bedoeld in artikel 6 van verordening (EU) nr. 473/2013 van het Europees Parlement en de Raad van 21 mei 2013. Begrotingsjaar 2022 - **33** (2021-2022) - Nr. **1**: Vlaams ontwerpbegrotingsplan

Benoeming van een verslaggever en bespreking

6. Vraag om uitleg van Maurits Vande Reyde aan Matthias Diependaele, Vlaams minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over de oplossing voor de dubbele erfbelasting op buitenlands roerend vermogen  
- **4565** (2020-2021)
7. Vraag om uitleg van Stijn De Roo aan Matthias Diependaele, Vlaams minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over de gewijzigde registratierechten  
- **79** (2021-2022)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Arnout Coel, Maaïke De Vreese, Andries Gryffroy, Philippe Muyters, Steven Vandeput;  
Adeline Blancquaert, Anke Van dermeersch, Wim Verheyden;  
Koen Van den Heuvel, Peter Van Rompuy;  
Willem-Frederik Schiltz, Maurits Vande Reyde;  
Celia Groothedde, Björn Rzoska;  
Ludwig Vandenhove.

*Plaatsvervangers:*

Liesbeth Homans, Lorin Parys, Sarah Smeyers, Wilfried Vandaele, Paul Van Miert;  
Filip Brusselmans, Yves Buysse, Johan Deckmyn;  
Jo Brouns, Stijn De Roo;  
Marino Keulen, Gwendolyn Rutten;  
Mieke Schauvliege, Jeremie Vaneeckhout;  
Bruno Tobback.

*Toegevoegde leden:*

Jos D'Haese.

**Dinsdag 05.10.2021**

**13:30 uur**      **Commissie voor Buitenlands Beleid, Europese Aangelegenheden,  
Internationale Samenwerking en Toerisme**

**Pieter Bruegel - 3<sup>e</sup> verdieping**  
[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Cathy Coudyser

***Deze commissievergadering wordt als hybride vergadering georganiseerd***

1. Vraag om uitleg van Cathy Coudyser aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de inbreng van Toerisme Vlaanderen bij de zoektocht naar bijkomende nationale en landschapsparken  
– **4506** (2020-2021)
  2. Vraag om uitleg van Joris Nachtergaele aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de organisatie van het WK wielrennen in Vlaanderen  
– **33** (2021-2022)
  3. Vraag om uitleg van Orry Van de Wauwer aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de geplande promotie voor de opening van het Koninklijk Museum voor Schone Kunsten Antwerpen en de collectie Vlaamse Meesters  
– **78** (2021-2022)
  4. Vraag om uitleg van Bart Tommelein aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over het kusttoerisme in de zomer van 2021  
– **100** (2021-2022)
  5. Vraag om uitleg van Emmily Talpe aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de strengere controle van toeristen in Groot-Brittannië  
– **101** (2021-2022)
- 14:45 uur**      6. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Cathy Coudyser, Maarten De Veuster, Philippe Muyters, Joris Nachtergaele, Karl Vanlouwe;  
Johan Deckmyn, Carmen Ryheul, Kristof Slagmulder;  
Karin Brouwers, Vera Jans;  
Emmily Talpe, Bart Tommelein;  
Staf Aerts, Tine Van den Brande;  
Annick Lambrecht.

*Plaatsvervangers:*

Maaïke De Vreese, Andries Gryffroy, Sofie Joosen, Steven Vandepuut, Manuela Van Werde;  
Adeline Blancquaert, Stefaan Sintobin, Anke Van dermeersch;  
Orry Van de Wauwer, Loes Vandromme;  
Jean-Jacques De Gucht, Marino Keulen;  
Chris Steenwegen, Jeremie Vaneeckhout;  
Steve Vandenberghe.

*Toegevoegde leden:*

Jos D'Haese.

**Dinsdag 05.10.2021**

**13:45 uur      Commissie voor Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding**

**Antoon Van Dyck - 2<sup>e</sup> verdieping**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Stefaan Sintobin

***Deze commissievergadering wordt als hybride vergadering georganiseerd***

1. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)
2. Vraag om uitleg van Lorin Parys aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over de jongeren die wegliepen uit de gemeenschapsinstelling De Zande in Wingene  
- **4571** (2020-2021)

Vraag om uitleg van Freya Saeys aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over de ontsnapping van jongeren uit de gesloten instelling in Wingene  
- **4579** (2020-2021)

Interpellatie van Chris Janssens aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over de ontsnapping van een zware jeugddelinquent uit de gemeenschapsinstelling van Wingene  
- **54** (2020-2021)

3. Vraag om uitleg van Katrien Schryvers aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over de toename van het aantal kinderen dat wordt opgevangen in pleegzorg en de toename van de hulpverlening in de thuiscontext  
- **4157** (2020-2021)

Vraag om uitleg van Suzy Wouters aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over het stijgende aantal pleegkinderen en -jongeren  
- **4195** (2020-2021)

Gedachtewisseling over intersectoraal jaarverslag Jeugdhulp 2020, met:

- Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding
- Katrien Verhegge, administrateur-generaal Agentschap Opgroeien
- Peter Jan Bogaert, projectleider jaarverslag Agentschap Opgroeien

4. Vraag om uitleg van Freya Van den Bossche aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over de bestrijding van bedwantsen in het kader van een preventief gezondheidsbeleid  
- **4304** (2020-2021)
5. Vraag om uitleg van Jeremie Vaneckhout aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over de coronamaatregelen voor scholieren  
- **4420** (2020-2021)

6. Vraag om uitleg van Suzy Wouters aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over de ondersteuning van personen met een handicap die in een instelling verblijven  
– **4450** (2020-2021)

7. Vraag om uitleg van Katrien Schryvers aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over de aanpak van geweld op vrouwen  
– **4523** (2020-2021)

Vraag om uitleg van Adeline Blancquaert aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over de strijd tegen partnergeweld  
– **4532** (2020-2021)

8. Vraag om uitleg van Lorin Parys aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over het Covid Safe Ticket  
– **4524** (2020-2021)

Vraag om uitleg van Katrien Schryvers aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over de CovidSafeBE-app  
– **4535** (2020-2021)

Vraag om uitleg van Jeremie Vaneekhout aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over de betrouwbaarheid van de CovidSafeBE-app  
– **4556** (2020-2021)

9. Vraag om uitleg van Immanuel De Reuse aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over de open brief over het aanhoudende uitstel van de invoering van de functieclassificatie in de publieke zorgsector en de beloofde koopkrachtverhoging  
– **4531** (2020-2021)

10. Vraag om uitleg van Freya Van den Bossche aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over de stopzetting van de gratis vaccinatie tegen pneumokokken in woonzorgcentra  
– **4558** (2020-2021)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Koen Daniëls, Koen Daniëls, Lorin Parys, Elke Sleurs, Tine van der Vloet, Katja Verheyen;  
Immanuel De Reuse, Stefaan Sintobin, Suzy Wouters;  
Maaïke De Rudder, Katrien Schryvers;  
Freya Saeys, Maurits Vande Reyde;  
Ann De Martelaer, Jeremie Vaneekhout;  
Freya Van den Bossche.

*Plaatsvervangers:*

Allessia Claes, Piet De Bruyn, Freya Perdaens, Sarah Smeyers, Annabel Tavernier;  
Yves Buysse, Ilse Malfroot, Frieda Verougstraete-Deschacht;  
Vera Jans, Kurt Vanryckeghem;  
Gwenny De Vroe, Emmily Talpe;  
Johan Danen, Celia Groothedde;  
Conner Rousseau.

*Toegevoegde leden:*

Lise Vandecasteele.

**Dinsdag 05.10.2021**

**14:00 uur Commissie voor Binnenlands Bestuur, Gelijke Kansen en Inburgering**

**Peter Paul Rubens - 2<sup>e</sup> verdieping**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Kris Van Dijck

***Deze commissievergadering wordt als hybride vergadering georganiseerd***

1. Ontwerp van decreet tot regeling van het toezicht, de erkenning van lokale geloofsgemeenschappen, de verplichtingen van de besturen van de eredienst en tot wijziging van het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van de erkende erediensten
  - **854** (2020-2021) – Nr. **1**: Ontwerp van decreet
  - **854** (2020-2021) – Nr. **2**: Amendementen
  - **854** (2020-2021) – Nr. **3**: Verslag van de hoorzittingen

Verslaggever: Maaïke De Vreese

Voortzetting van de bespreking en stemming

2. Vraag om uitleg van Nadia Sminate aan Bart Somers, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, Inburgering en Gelijke Kansen, over de neutraliteit van de dienstverlening bij de Vlaamse overheid
  - **4474** (2020-2021)
3. Vraag om uitleg van Maaïke De Vreese aan Bart Somers, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, Inburgering en Gelijke Kansen, over het juridisch advies over de Nederlandsclausule en de invoering ervan
  - **4495** (2020-2021)
4. Vraag om uitleg van Koen Van den Heuvel aan Bart Somers, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, Inburgering en Gelijke Kansen, over de lokale reflex bij lokale besturen in geval van overheidsopdrachten
  - **4502** (2020-2021)
5. Vraag om uitleg van Paul Van Miert aan Bart Somers, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, Inburgering en Gelijke Kansen, over de fusies van gemeenten
  - **4557** (2020-2021)
6. Vraag om uitleg van Maaïke De Vreese aan Bart Somers, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, Inburgering en Gelijke Kansen, over de hernieuwde subsidiëring voor het project Buurtstewards
  - **4560** (2020-2021)
7. Vraag om uitleg van Sam Van Rooy aan Bart Somers, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, Inburgering en Gelijke Kansen, over de procedure tot opheffing van de erkenning van De-Koepelmoskee in Borgerhout
  - **4** (2021-2022)



8. Vraag om uitleg van Kurt De Loor aan Bart Somers, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, Inburgering en Gelijke Kansen, over de rol van de provincies in de commissie Decentralisatie  
– **20** (2021-2022)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Maaïke De Vreese, Nadia Sminate, Annabel Tavernier, Kris Van Dijck, Paul Van Miert;  
Yves Buysse, Chris Janssens, Sam Van Rooy;  
Katrien Partyka, Brecht Warnez;  
Tom Ongena, Bart Tommelein;  
An Moerenhout, Jeremie Vaneekhout;  
Maxim Veys.

*Plaatsvervangers:*

Piet De Bruyn, Andries Gryffroy, Bert Maertens, Freya Perdaens, Elke Sleurs;  
Adeline Blancquaert, Guy D'haeseleer, Kristof Slagmulder;  
Koen Van den Heuvel, Hilâl Yalçın;  
Stephanie D'Hose, Emmily Talpe;  
Meyrem Almaci, Celia Groothedde;  
Kurt De Loor.

*Toegevoegde leden:*

Lise Vandecasteele.

**Dinsdag 05.10.2021**

**14:45 uur      Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening en Energie**

**Jan Van Eyck - 3<sup>e</sup> verdieping**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Gwenny De Vroe

***Deze commissievergadering wordt als hybride vergadering georganiseerd***

1. Vraag om uitleg van Mieke Schauvliege aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de aangetekende beroepen van het Agentschap voor Natuur en Bos tegen ontbossing  
- **4471** (2020-2021)
2. Vraag om uitleg van Willem-Frederik Schiltz aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de met PFOS vervuilde gronden op de site van 3M in Zwijndrecht  
- **4478** (2020-2021)
3. Vraag om uitleg van Gwenny De Vroe aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de inzet van extra milieuhandhavers tegen zwerfvuil  
- **4493** (2020-2021)
4. Vraag om uitleg van Stijn De Roo aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de inzet van drones bij de jacht  
- **4500** (2020-2021)
5. Vraag om uitleg van Mieke Schauvliege aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de milieueffectrapportage  
- **4515** (2020-2021)
6. Vraag om uitleg van Mieke Schauvliege aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de Programmatische Aanpak Stikstof  
- **4516** (2020-2021)
7. Vraag om uitleg van Tinne Rombouts aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over het afleveren van attesten door het Departement Omgeving aan 3M  
- **4529** (2020-2021)
8. Vraag om uitleg van Bart Claes aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de omvang van de bodemverontreiniging in de haven van Antwerpen  
- **4543** (2020-2021)
9. Vraag om uitleg van Stijn De Roo aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de regelgeving rond de afvoer van puin over het water  
- **4561** (2020-2021)

- 10.Vraag om uitleg van Steven Coenegrachts aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de deadline voor het inzaaien van vlinderbloemig vanggewas op maïsvelden  
– **4567** (2020-2021)
- 11.Vraag om uitleg van Leo Pieters aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over het federale verbod op een aantal kunststofproducten voor eenmalig gebruik  
– **4622** (2020-2021)
- 12.Vraag om uitleg van Bruno Tobback aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over vermeende politieke beïnvloeding bij het toezicht op de naleving van de milieuwetgeving  
– **4641** (2020-2021)
- 13.Verzoekschrift over een foute meetmethode bij DifTar voor huisvuilophaling  
– **50** (2020-2021)

Regl. art. 101,4

- 14.Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Piet De Bruyn, Inez De Coninck, Andries Gryffroy, Freya Perdaens, Wilfried Vandaele;  
Bart Claes, Leo Pieters, Sam Van Rooy;  
Stijn De Roo, Tinne Rombouts;  
Steven Coenegrachts, Gwenny De Vroe;  
Staf Aerts, Mieke Schauvliege;  
Bruno Tobback.

*Plaatsvervangers:*

Annick De Ridder, Marius Meremans, Joris Nachtergaele, Axel Ronse, Nadia Sminate;  
Carmen Ryheul, Stefaan Sintobin, Wim Verheyden;  
Robrecht Bothuyne, Brecht Warnez;  
Bart Tommelein, Bart Van Hulle;  
Johan Danen, Chris Steenwegen;  
Hannes Anaf.

*Toegevoegde leden:*

Jos D'Haese.

## Woensdag 06.10.2021

### 09:00 uur Commissie voor Landbouw, Visserij en Plattelandsbeleid

#### Peter Paul Rubens - 2<sup>e</sup> verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Bart Dochy

1. Ontwerp van decreet van de algemene rekening van de Vlaamse Gemeenschap en van de rekeningen van de rechtspersonen onder het gezag van de Vlaamse Regering voor het begrotingsjaar 2020  
- **23** (2020-2021) – Nr. **1**

Bevoegdheden Landbouw en Visserij van Hilde Crevits, Viceminister-president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale economie en Landbouw

Beleids- en begrotingstoelichting Landbouw en Visserij. Begrotingsuitvoering 2020

- **23-G** (2020-2021) – Nr. **1**

Rekeningenrapport van het Rekenhof over 2020

- **36** (2020-2021) – Nr. **1**

Benoeming van een verslaggever, bespreking en indicatieve stemming

2. Vraag om uitleg van Sofie Joosen aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de verplichte distelbestrijding door landbouwers  
- **4265** (2020-2021)
3. Vraag om uitleg van Tinne Rombouts aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over wetenschappelijk advies over de risico's van een toenemende wolvenpopulatie voor professionele veehouders  
- **4357** (2020-2021)
4. Vraag om uitleg van Cathy Coudyser aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over het geactualiseerde monitoringrapport over de paardensector in Vlaanderen  
- **4387** (2020-2021)
5. Vraag om uitleg van Stefaan Sintobin aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de verlenging van het Russische verbod op de invoer van Europese voedingsproducten  
- **4564** (2020-2021)
6. Vraag om uitleg van Emmily Talpe aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over het Vlaamse strategische plan ter uitvoering van het gemeenschappelijk landbouwbeleid na 2020  
- **4566** (2020-2021)

7. Vraag om uitleg van Ludwig Vandenhove aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de stijgende prijzen van landbouwgronden  
– **4582** (2020-2021)
8. Vraag om uitleg van Emmily Talpe aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de schrijfactie bij landbouwers over de crisis in hun sector  
– **4568** (2020-2021)  
  
Vraag om uitleg van Stefaan Sintobin aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over het welzijn van de landbouwers naar aanleiding van de crisis in de sector  
– **1** (2021-2022)  
  
Vraag om uitleg van Loes Vandromme aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over het mentale welbevinden van landbouwers  
– **89** (2021-2022)
9. Vraag om uitleg van Emmily Talpe aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de open brief van de minister aan de Vlaamse land- en tuinbouwers  
– **4647** (2020-2021)
10. Vraag om uitleg van Jo Brouns aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de financiering van projecten rond alternatieve grondwaterwinning voor de landbouwsector  
– **4569** (2020-2021)
11. Vraag om uitleg van Chris Steenwegen aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over het verdwijnen van slachtmogelijkheden in de korte keten  
– **4612** (2020-2021)
12. Vraag om uitleg van Chris Steenwegen aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, en aan Bart Somers, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, Inburgering en Gelijke Kansen, over de verpachting van landeigendommen door lokale besturen  
– **4639** (2020-2021)
13. Vraag om uitleg van Stijn De Roo aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de wildgroei aan apps als struikelblok bij de digitalisering van de land- en tuinbouwsector  
– **32** (2021-2022)

14.Vraag om uitleg van Sofie Joosen aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over het Vlaamse actieplan tegen voedselverspilling  
– **44** (2021-2022)

Vraag om uitleg van Emmily Talpe aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over het actieplan rond voedselverspilling  
– **50** (2021-2022)

15.Vraag om uitleg van Emmily Talpe aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de hulpvraag van varkenshouders  
– **52** (2021-2022)

16.Vraag om uitleg van Bart Dochy aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over Visserij Verduurzaamt, VALDUVIS en het MSC-keurmerk  
– **4544** (2020-2021)

17.Vraag om uitleg van Bart Tommelein aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de opstart van de vzw Ondersteuningsfonds voor visserij in transitie (OVIS)  
– **4649** (2020-2021)

18.Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Arnout Coel, Cathy Coudyser, Karolien Grosemans, Sofie Joosen, Joris Nachtergaele;

Leo Pieters, Stefaan Sintobin, Frieda Verougstraete-Deschacht;

Bart Dochy, Joke Schauvliege;

Emmily Talpe, Bart Van Hulle;

Mieke Schauvliege, Chris Steenwegen;

Ludwig Vandenhove.

*Plaatsvervangers:*

Allessia Claes, Maaïke De Vreese, Bert Maertens, Nadia Sminate, Tine van der Vloet;

Roosmarijn Beckers, Els Sterckx, Suzy Wouters;

Jo Brouns, Tinne Rombouts;

Tom Ongena, Bart Tommelein;

Jeremie Vaneckhout;

Maxim Veys.

## Woensdag 06.10.2021

09:30 uur **Commissie voor Brussel en de Vlaamse Rand en Dierenwelzijn**

**Jan Van Eyck - 3<sup>e</sup> verdieping**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Els Ampe

***Deze commissievergadering wordt als hybride vergadering georganiseerd***

1. Ontwerp van decreet van de algemene rekening van de Vlaamse Gemeenschap en van de rekeningen van de rechtspersonen onder het gezag van de Vlaamse Regering voor het begrotingsjaar 2020  
– **23** (2020-2021) – Nr. **1**

Bevoegdheid Brussel van Benjamin Dalle, Vlaams minister van Brussel, Jeugd en Media

Beleids- en begrotingstoelichting Brussel. Begrotingsuitvoering 2020  
– **23-AA** (2020-2021) – Nr. **1**: Beleids- en begrotingstoelichting

Rekeningenrapport van het Rekenhof over 2020  
– **36** (2020-2021) – Nr. **1**

Benoeming van een verslaggever, bespreking en indicatieve stemming

2. Vraag om uitleg van Jan Laeremans aan Benjamin Dalle, Vlaams minister van Brussel, Jeugd en Media, over het plan van minister Gatz om het Brusselse onderwijs in te zetten in de coronavaccinatiestrategie  
– **4352** (2020-2021)
3. Vraag om uitleg van Stijn Bex aan Benjamin Dalle, Vlaams minister van Brussel, Jeugd en Media, over de evaluatie van de eerste zomer van het openluchtwembad Flow in Brussel  
– **4364** (2020-2021)
4. Vraag om uitleg van Jan Laeremans aan Benjamin Dalle, Vlaams minister van Brussel, Jeugd en Media, over de lage coronavaccinatiegraad in Brussel  
– **4517** (2020-2021)
5. Vraag om uitleg van Karin Brouwers aan Benjamin Dalle, Vlaams minister van Brussel, Jeugd en Media, over de Trefdag Brussel  
– **4576** (2020-2021)
6. Vraag om uitleg van Karl Vanlouwe aan Benjamin Dalle, Vlaams minister van Brussel, Jeugd en Media, over de Vlaamse betrokkenheid bij de Brusselse corona-aanpak  
– **10** (2021-2022)
7. Vraag om uitleg van Annabel Tavernier aan Benjamin Dalle, Vlaams minister van Brussel, Jeugd en Media, over de tweede Brusselse Dag van de Meertaligheid  
– **12** (2021-2022)
8. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Allessia Claes, Inez De Coninck, Sofie Joosen, Annabel Tavernier, Karl Vanlouwe;  
Jan Laeremans, Klaas Slotmans, Els Sterckx;  
Bart Dochy, Peter Van Rompuy;  
Els Ampe, Gwenny De Vroe;  
Stijn Bex, An Moerenhout;  
Katia Segers.

*Plaatsvervangers:*

Arnout Coel, Piet De Bruyn, Lorin Parys, Axel Ronse, Nadia Sminate;  
Filip Brusselmans, Carmen Ryheul, Suzy Wouters;  
Karin Brouwers, Katrien Partyka;  
Stephanie D'Hose, Maurits Vande Reyde;  
Meyrem Almaci, Chris Steenwegen;  
Ludwig Vandenhove.



## Woensdag 06.10.2021

09:30 uur **Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening en Energie**

**Antoon Van Dyck - 2<sup>e</sup> verdieping**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Gwenny De Vroe

***Deze commissievergadering wordt als hybride vergadering georganiseerd***

1. Vraag om uitleg van Stijn De Roo aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de berekening van de klimaatimpact van methaan  
– **4651** (2020-2021)
  2. Vraag om uitleg van Robrecht Bothuyne aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de daling van het geïnstalleerde vermogen aan zonnepanelen in 2021  
– **4652** (2020-2021)
  3. Vraag om uitleg van Sam Van Rooy aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over het onderzoek naar thoriumreactoren en andere nucleaire technologie  
– **3** (2021-2022)
  4. Voorstel van decreet van Andries Gryffroy, Robrecht Bothuyne, Willem-Frederik Schiltz, Inez De Coninck, Tinne Rombouts en Piet De Bruyn tot wijziging van het Energiedecreet van 8 mei 2009, wat een verbod op de plaatsing of vervanging van een stookolieketel betreft  
– **813** (2020-2021) – Nr. **1**: Voorstel van decreet  
– **813** (2020-2021) – Nr. **2**: Advies van de Vlaamse Toezichtcommissie voor de verwerking van persoonsgegevens  
– **813** (2020-2021) – Nr. **3**: Advies van de Raad van State  
– **813** (2020-2021) – Nr. **4**: Advies van de Gegevensbeschermingsautoriteit  
– **813** (2020-2021) – Nr. **5**: Amendementen
- Benoeming van een verslaggever, bespreking en stemming
5. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Piet De Bruyn, Inez De Coninck, Andries Gryffroy, Freya Perdaens, Wilfried Vandaele;

Bart Claes, Leo Pieters, Sam Van Rooy;

Stijn De Roo, Tinne Rombouts;

Steven Coenegrachts, Gwenny De Vroe;

Staf Aerts, Mieke Schauvliege;

Bruno Tobback.

*Plaatsvervangers:*

Annick De Ridder, Marius Meremans, Joris Nachtergaele, Axel Ronse, Nadia Sminate;

Carmen Ryheul, Stefaan Sintobin, Wim Verheyden;

Robrecht Bothuyne, Brecht Warnez;

Bart Tommelein, Bart Van Hulle;

Johan Danen, Chris Steenwegen;

Hannes Anaf.

*Toegevoegde leden:*

Jos D'Haese.

## Woensdag 06.10.2021

09:30 uur **Commissie voor Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding**

### Pieter Bruegel - 3<sup>e</sup> verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Stefaan Sintobin

#### ***Deze commissievergadering wordt als hybride vergadering georganiseerd***

1. Conceptnota voor nieuwe regelgeving over de invoering van verpleegkundige respijtzorg in het thuismilieu voor chronisch zieke kinderen  
- **725** (2020-2021) – Nr. **1**: Conceptnota voor nieuwe regelgeving

Hoorzitting met:

- Prof. dr. Ann De Guchteneere, afdeling Pediatrie, AZ Damiaan Oostende
- Naomi Debruyne, coördinator Steunpunt Mantelzorg
- Mohsen Zagheden, directeur Villa Rozerood
- Steven Hazenbosch, algemeen directeur Limmerik
- Kristel De Vliegheer, diensthoofd Verpleegkundig Departement Wit-Gele Kruis
- Sophie Van Kerckhoven, coördinator vroedvrouwen Wit-Gele Kruis Vlaams-Brabant
- Jeroen Verlinden, Kinderthuiszorg
- Dirk Dewolf, administrateur-generaal Vlaams Agentschap Zorg en Gezondheid
- Ellen De Smet, teamverantwoordelijke Thuiszorg Vlaams Agentschap Zorg en Gezondheid
- Lenie De Wilde, beleidsverantwoordelijke Thuiszorg Vlaams Agentschap Zorg en Gezondheid
- Veerle Van Uytven, sectorverantwoordelijke Vlaams Agentschap Zorg en Gezondheid

2. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Koen Daniëls, Koen Daniëls, Lorin Parys, Elke Sleurs, Tine van der Vloet, Katja Verheyen;

Immanuel De Reuse, Stefaan Sintobin, Suzy Wouters;

Maaïke De Rudder, Katrien Schryvers;

Freya Saeys, Maurits Vande Reyde;

Ann De Martelaer, Jeremie Vaneeckhout;

Freya Van den Bossche.

*Plaatsvervangers:*

Allessia Claes, Piet De Bruyn, Freya Perdaens, Sarah Smeyers, Annabel Tavernier;

Yves Buysse, Ilse Malfroot, Frieda Verougstraete-Deschacht;

Vera Jans, Kurt Vanryckeghem;

Gwenny De Vroe, Emmily Talpe;

Johan Danen, Celia Groothedde;

Conner Rousseau.

*Toegevoegde leden:*

Lise Vandecasteele.

## Donderdag 07.10.2021

10:00 uur **Commissie voor Cultuur, Jeugd, Sport en Media**

**Antoon Van Dyck - 2<sup>e</sup> verdieping**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Elisabeth Meuleman

***Deze commissievergadering wordt als hybride vergadering georganiseerd***

1. Vraag om uitleg van Stephanie D'Hose aan Jan Jambon, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, Digitalisering en Facilitair Management, over de gereguleerde boekenprijs – **19** (2021-2022)
2. Vraag om uitleg van Filip Brusselmans aan Jan Jambon, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, Digitalisering en Facilitair Management, over de gevolgtrekkingen uit twee onderzoeken naar de impact van de coronapandemie op de werking van de Vlaamse cultureelerfgoedsector – **40** (2021-2022)
3. Vraag om uitleg van Orry Van de Wauwer aan Jan Jambon, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, Digitalisering en Facilitair Management, over de restauratie en geplande opening van het Koninklijk Museum voor Schone Kunsten Antwerpen – **77** (2021-2022)
4. Vraag om uitleg van Elisabeth Meuleman aan Jan Jambon, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, Digitalisering en Facilitair Management, over de relancemaatregelen in de cultuursector – **108** (2021-2022)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Cathy Coudyser, Marius Meremans, Freya Perdaens, Wilfried Vandaele, Manuela Van Werde;

Filip Brusselmans, Johan Deckmyn, Klaas Sloomans;

Karin Brouwers, Orry Van de Wauwer;

Steven Coenegrachts, Stephanie D'Hose;

Elisabeth Meuleman, Jeremie Vaneckhout;

Hannes Anaf.

*Plaatsvervangers:*

Andries Gryffroy, Kathleen Kerkels, Philippe Muyters, Kris Van Dijck, Karl Vanlouwe;

Immanuel De Reuse, Jan Laeremans, Ilse Malfroot;

Maike De Rudder, Tinne Rombouts;

Els Ampe, Bart Tommelein;

Björn Rzoska, Tine Van den Brande;

Katia Segers.

*Toegevoegde leden:*

Tom De Meester.

## Donderdag 07.10.2021

**10:00 uur**    **Commissie voor Economie, Werk, Sociale Economie, Wetenschap en Innovatie**

**Pieter Bruegel - 3<sup>e</sup> verdieping**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Robrecht Bothuyne

### ***Deze commissievergadering wordt als videoconferentie georganiseerd***

1. Vraag om uitleg van Kurt Vanryckeghem aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over werkgenda's en digibanken voor de circulaire economie  
– **47** (2021-2022)
2. Vraag om uitleg van Elke Sleurs aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de wokecultuur en de impact op het academisch onderzoek  
– **55** (2021-2022)
3. Vraag om uitleg van Rita Moors aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de Limburgse grensregio als kandidaat om de Einstein Telescoop te huisvesten  
– **56** (2021-2022)
4. Vraag om uitleg van Robrecht Bothuyne aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de investering in ArcelorMittal Gent  
– **74** (2021-2022)

Vraag om uitleg van Stijn De Roo aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de impact van de investeringen in ArcelorMittal op de Gentse regio  
– **81** (2021-2022)

Vraag om uitleg van Björn Rzoska aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de steun van de Vlaamse Regering aan de vergroening van ArcelorMittal Gent  
– **83** (2021-2022)

5. Vraag om uitleg van Alessia Claes aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over het investeren in opleiding en ontwikkeling  
– **4595** (2020-2021)
6. Vraag om uitleg van Caroline Gennez aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over individueel maatwerk en de lokale diensteneconomie  
– **9** (2021-2022)

7. Vraag om uitleg van Robrecht Bothuyne aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de activering op maat van inburgeraars  
– **31** (2021-2022)
8. Vraag om uitleg van Alessia Claes aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de arbeidsmatige activiteiten en de verhouding tot de sociale en reguliere economie  
– **57** (2021-2022)
9. Verzoekschrift tot herziening van het systeem van dienstencheques  
– **57** (2020-2021)

Regl. art. 101,4

#### 10. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Allessia Claes, Maaïke De Vreese, Andries Gryffroy, Rita Moors, Axel Ronse;  
Yves Buysse, Ilse Malfroot, Els Sterckx;  
Robrecht Bothuyne, Kurt Vanryckeghem;  
Tom Ongena, Maurits Vande Reyde;  
Meyrem Almaci, Imade Annouri;  
Caroline Genez.

*Plaatsvervangers:*

Annick De Ridder, Maarten De Veuster, Philippe Muyters, Elke Sleurs, Tine van der Vloet;  
Kristof Slagmulder, Klaas Sloomans, Wim Verheyden;  
Stijn De Roo, Loes Vandromme;  
Steven Coenegrachts, Bart Van Hulle;  
Johan Danen, Björn Rzoska;  
Els Robeyns.

*Toegevoegde leden:*

Jos D'Haese.

## Donderdag 07.10.2021

**10:00 uur en 14:00 uur**      **Commissie voor Onderwijs**

**Jan Van Eyck - 3<sup>e</sup> verdieping**  
[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Karolien Grosemans

- 10:00 uur**
1. Nota van de Vlaamse Regering ingediend door viceminister-president Ben Weyts. Visienota over de invoering van een toelatingsexamen voor de inschrijving in een bacheloropleiding in het studiegebied Diergeneeskunde – **909** (2020-2021) – Nr. **1**: Nota van de Vlaamse Regering  
  
Bespreking met Ben Weyts, viceminister-president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand  
  
Benoeming van een verslaggever en bespreking
  2. Verzoekschrift over het wegwerken van discriminatie tussen vast benoemde en niet vast benoemde leerkrachten die moeder worden – **32** (2020-2021)  
  
Verslaggever: Karolien Grosemans  
  
Bespreking en conclusie
  3. Verzoekschrift over het hoofddoekenverbod in het openbaar onderwijs – **39** (2020-2021)  
  
Regl. art. 101,4
- 14:00 uur**
4. Vraag om uitleg van Loes Vandromme aan Ben Weyts, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over leerlingen aan wie een stageplaats geweigerd wordt op basis van hun coronavaccinatiestatus – **5** (2021-2022)  
  
Vraag om uitleg van Jan Laeremans aan Ben Weyts, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over de uitsluiting van (buitenlandse) excursies op basis van de coronavaccinatiestatus van leerlingen – **41** (2021-2022)
  5. Vraag om uitleg van Brecht Warnez aan Ben Weyts, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over studie-efficiëntie en de eerste resultaten van de expertenwerkgroep – **15** (2021-2022)  
  
Vraag om uitleg van Koen Daniëls aan Ben Weyts, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over de maatregelen om de flexibilisering in het hoger onderwijs terug te dringen – **75** (2021-2022)

Vraag om uitleg van Johan Danen aan Ben Weyts, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over de studievoortgang en de mogelijkheden om die binnen de perken te houden  
- **90** (2021-2022)

6. Vraag om uitleg van Koen Daniëls aan Ben Weyts, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over de gevalideerde, gestandaardiseerde en genormeerde proeven  
- **67** (2021-2022)

Vraag om uitleg van Loes Vandromme aan Ben Weyts, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over het beleidsproces op weg naar de ontwikkeling en invoering van gevalideerde, gestandaardiseerde en genormeerde proeven  
- **72** (2021-2022)

Vraag om uitleg van Roosmarijn Beckers aan Ben Weyts, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over het advies van de Vlaamse Onderwijsraad over de gevalideerde, gestandaardiseerde en genormeerde proeven  
- **95** (2021-2022)

Vraag om uitleg van Hannelore Goeman aan Ben Weyts, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over de ontwikkeling van de centrale toetsen  
- **102** (2021-2022)

7. Vraag om uitleg van Koen Daniëls aan Ben Weyts, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over de organisatie van het studentenleven  
- **68** (2021-2022)
8. Vraag om uitleg van Annabel Tavernier aan Ben Weyts, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over het advies van de Vlaamse Onderwijsraad over de invoering van duaal leren in het volwassenenonderwijs  
- **69** (2021-2022)
9. Vraag om uitleg van Steve Vandenberghe aan Ben Weyts, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over de meelooptrajecten voor aspirant-schooldirecteurs  
- **76** (2021-2022)

10. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Arnout Coel, Koen Daniëls, Karolien Grosemans, Kathleen Krekels, Annabel Tavernier;  
Roosmarijn Beckers, Jan Laeremans, Kristof Slagmulder;  
Loes Vandromme, Hilâl Yalçin;  
Jean-Jacques De Gucht, Gwendolyn Rutten;  
Johan Danen, Elisabeth Meuleman;  
Hannelore Goeman.

*Plaatsvervangers:*

Marius Meremans, Axel Ronse, Nadia Sminate, Kris Van Dijck, Katja Verheyen;  
Leo Pieters, Els Sterckx, Sam Van Rooy;  
Katrien Schryvers, Brecht Warnez;  
Els Ampe, Tom Ongena;  
Stijn Bex;  
Steve Vandenberghe.

*Toegevoegde leden:*

Kim De Witte.



## Donderdag 07.10.2021

10:00 uur **Commissie voor Wonen en Onroerend Erfgoed**

**Peter Paul Rubens - 2<sup>e</sup> verdieping**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Kurt De Loor

***Deze commissievergadering wordt als hybride vergadering georganiseerd***

1. Vraag om uitleg van Manuela Van Werde aan Matthias Diependaele, Vlaams minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over de vaststelling van de inventaris bouwkundig erfgoed  
- **59** (2021-2022)
2. Vraag om uitleg van Maxim Veys aan Matthias Diependaele, Vlaams minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over het grote draagvlak voor antidiscriminatiebeleid op de woningmarkt  
- **4608** (2020-2021)
3. Vraag om uitleg van Sarah Smeyers aan Matthias Diependaele, Vlaams minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over de visitatie van sociale huisvestingsmaatschappijen  
- **34** (2021-2022)
4. Vraag om uitleg van Mercedes Van Volcem aan Matthias Diependaele, Vlaams minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over de verlaging van de registratierechten  
- **36** (2021-2022)

Vraag om uitleg van Gwenny De Vroe aan Matthias Diependaele, Vlaams minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over de aanpassingen aan de woonfiscaliteit in Vlaanderen  
- **106** (2021-2022)

5. Vraag om uitleg van Gwenny De Vroe aan Matthias Diependaele, Vlaams minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over tiny houses en andere vormen van kleinschalig wonen  
- **70** (2021-2022)
6. Voorstel van decreet van Nadia Sminate, Tinne Rombouts, Mercedes Van Volcem, Maaïke De Vreese, Kurt Vanryckeghem en Alessia Claes tot wijziging van artikel 2.10 en 2.11 van de Vlaamse Codex Wonen van 2021, wat de definitie betreft van leegstaande gebouwen die in hoofdzaak gediend hebben voor een economische functie  
- **776** (2020-2021) – Nr. **1**: Voorstel van decreet

Benoeming van een verslaggever, bespreking en stemming

7. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Allessia Claes, Sarah Smeyers, Nadia Sminate, Manuela Van Werde, Katja Verheyen;  
Adeline Blancquaert, Guy D'haeseleer, Kristof Slagmulder;  
Vera Jans, Joke Schauvliege;  
Gwenny De Vroe, Mercedes Van Volcem;  
An Moerenhout, Tine Van den Brande;  
Kurt De Loor.

*Plaatsvervangers:*

Inez De Coninck, Liesbeth Homans, Sofie Joosen, Rita Moors, Lorin Parys;  
Leo Pieters, Klaas Sloomans, Frieda Verougstraete-Deschacht;  
Katrien Partyka, Katrien Schryvers;  
Steven Coenegrachts, Jean-Jacques De Gucht;  
Ann De Martelaer;  
Maxim Veys.

*Toegevoegde leden:*

Tom De Meester.

## Donderdag 07.10.2021

14:00 uur **Commissie voor Mobiliteit en Openbare Werken**

**Antoon Van Dyck - 2<sup>e</sup> verdieping**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Bart Claes

1. Ontwerp van decreet tot bekrachtiging van sommige bepalingen van het besluit van de Vlaamse Regering van 28 mei 2021 tot erkenning van MIA-infrastructuurwerken als specifieke situatie inzake experimentregelgeving en regelluwe zone voor het wegwerken van verkeersonveilige situaties en de verbetering van fietsinfrastructuur

- **928** (2020-2021) – Nr. **1**: Ontwerp van decreet

Benoeming van een verslaggever, bespreking en stemming

2. Vraag om uitleg van Imade Annouri aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over het arrest van de Raad van State met betrekking tot de baggerwerken in de Schelde

- **4483** (2020-2021)

Vraag om uitleg van Els Robeyns aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de schorsing van het baggercontract voor de Antwerpse haven

- **4636** (2020-2021)

3. Vraag om uitleg van Tinne Rombouts aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de aanbevelingen van Lantis in verband met het 3M-dossier

- **4525** (2020-2021)

4. Vraag om uitleg van Stijn Bex aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de uitspraken van de minister over rekeningrijden

- **13** (2021-2022)

Vraag om uitleg van Bart Claes aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de plannen in verband met de invoering van het rekeningrijden

- **14** (2021-2022)

5. Vraag om uitleg van Bert Maertens aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over het vandalisme op drie stelplaatsen van De Lijn in Limburg

- **21** (2021-2022)

Vraag om uitleg van Wim Verheyden aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de beveiliging van de stelplaatsen van De Lijn

- **80** (2021-2022)

6. Vraag om uitleg van Marino Keulen aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de continuïteit van de dienstverlening door De Lijn tijdens de stakingsactie van 24 september 2021

- **25** (2021-2022)

7. Vraag om uitleg van Jo Brouns aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de uitrol en selectiemethodiek voor een vernieuwde wegcategorysering  
– **45** (2021-2022)
8. Vraag om uitleg van Stijn Bex aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de aanbevelingen in de Vlaamse Brede Heroverweging over de stijgende consultancyuitgaven en de besparingen op personeelsuitgaven in het beleidsdomein Mobiliteit en Openbare Werken  
– **54** (2021-2022)
9. Vraag om uitleg van Martine Fournier aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de sanitaire voorzieningen op vrachtwagenparkings  
– **84** (2021-2022)
10. Vraag om uitleg van Martine Fournier aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over het federale actieplan voor fietsers  
– **85** (2021-2022)
11. Vraag om uitleg van Karin Brouwers aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over het proefproject rond kampvervoer  
– **88** (2021-2022)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Annick De Ridder, Maarten De Veuster, Bert Maertens, Marius Meremans, Rita Moors;

Bart Claes, Carmen Ryheul, Wim Verheyden;

Jo Brouns, Martine Fournier;

Marino Keulen, Mercedes Van Volcem;

Imade Annouri, Stijn Bex;

Els Robeyns.

*Plaatsvervangers:*

Arnout Coel, Koen Daniëls, Inez De Coninck, Axel Ronse, Paul Van Miert;

Roosmarijn Beckers, Johan Deckmyn, Leo Pieters;

Karin Brouwers, Joke Schauvliege;

Els Ampe, Stephanie D'Hose;

Björn Rzoska, Jeremie Vaneeckhout;

Annick Lambrecht.

*Toegevoegde leden:*

Jos D'Haese.

## Vrijdag 08.10.2021

**09:00 uur**      **Onderzoekscommissie PFAS-PFOS**  
**en**  
**14:00 uur**

### Koepelzaal

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Hannes Anaf

- 09:00 uur**      1. Motie van Mieke Schauvliege, Freya Van den Bossche, Björn Rzoska, Bruno Tobback, Imade Annouri en Hannes Anaf tot uitoefening van het recht van onderzoek naar de aanpak van de met PFOS vervuilde gronden op de Oosterweelwerf en de gevolgen voor de volksgezondheid
- **844** (2020-2021) – Nr. **1**: Motie tot uitoefening van het recht van onderzoek
  - **844** (2020-2021) – Nr. **2**: Amendementen
  - **844** (2020-2021) – Nr. **3**: Amendement
  - **844** (2020-2021) – Nr. **4**: Tekst aangenomen door de plenaire vergadering

*Verslaggevers: Tinne Rombouts, Mieke Schauvliege en Willem-Frederik Schiltz*

Hoorzitting met het Departement Omgeving, afdeling Gebiedsontwikkeling, Omgevingsplanning en -Projecten, met:

- Peter Cabus, secretaris-generaal Departement Omgeving
- Lina Grooten, waarnemend afdelingshoofd, afdeling GOP - Departement Omgeving
- Peter Balas, directiehoofd Directie Omgevingsprojecten, afdeling GOP - Departement Omgeving
- Vicky Demeyer, dossierbehandelaar 3M (Milieu), afdeling GOP - Departement Omgeving
- Rita Heyvaert, dossierbehandelaar Oosterweel (Ruimtelijke Ordening), afdeling GOP -Departement Omgeving

- 14:00 uur**      2. Motie van Mieke Schauvliege, Freya Van den Bossche, Björn Rzoska, Bruno Tobback, Imade Annouri en Hannes Anaf tot uitoefening van het recht van onderzoek naar de aanpak van de met PFOS vervuilde gronden op de Oosterweelwerf en de gevolgen voor de volksgezondheid
- **844** (2020-2021) – Nr. **1**: Motie tot uitoefening van het recht van onderzoek
  - **844** (2020-2021) – Nr. **2**: Amendementen
  - **844** (2020-2021) – Nr. **3**: Amendement
  - **844** (2020-2021) – Nr. **4**: Tekst aangenomen door de plenaire vergadering

*Verslaggevers: Tinne Rombouts, Mieke Schauvliege en Willem-Frederik Schiltz*

Hoorzitting met het departement Omgeving - afdeling Handhaving, met:

- Peter Cabus, secretaris-generaal Departement Omgeving
- Sigrid Raedschelders, afdelingshoofd Handhaving - Departement Omgeving
- Wilfried Van den Acker, handhavingsmanager Antwerpen, Afdeling Handhaving - Departement Omgeving

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Koen Daniëls, Piet De Bruyn, Andries Gryffroy, Joris Nachtergaele, Freya Perdaens;  
Bart Claes, Chris Janssens, Stefaan Sintobin;  
Stijn De Roo, Tinne Rombouts;  
Gwenny De Vroe, Willem-Frederik Schiltz;  
Imade Annouri, Mieke Schauvliege;  
Hannes Anaf.

*Toegevoegde leden:*

Jos D'Haese.